

全民创业,改善民生。从本期起,本报与市人社局联合推出公益性创业栏目——

# “全民创业星工场”盛大启动,就等您来!

□记者 李永高 特约记者 李帆

“幸福洛阳,创业平台”,作为本刊庆祝创刊两周年推出的重头戏,一个服务全民创业的公益性栏目——“全民创业星工场”于本期正式启动。

创业,就是对自己拥有的资源或者能够拥有的资源进行优化整合,从而创造出更大的经济或社会价值的过程。正如河南省首届全民创业大赛洛阳赛区预赛上主持人所言:“创业是就业的播种机,抓住了创业,就找到了带动就业的金钥匙,找到了富民强市的切入点。”

全民创业,改善民生!“全民创业星工场”与市人力资源和社会保障局联手,全方位服务创业者,讲述百姓的创业故事,倾听业界的心声,请政府相关部门介绍优惠政策,发掘和梳理创业者最渴求的信息,针对准老板们遇到的实际问题,邀专家答疑解惑,给百姓创业提供理论和实践的指导和帮助。

此外,我们将定期举办专题讲座,邀请政府相关部门、高校学者、业界代表及创业成功

人士等与创业者进行交流,帮助创业者解决创业难题,并择机联合市人社局对涌现出来的“创业新星”进行评选和表彰。

创业改变命运!我们希望此次活动能为全民创业搭建平台、宣传政策、发掘典型、展示成果、营造氛围,激发全民创业热情,并发挥创业带动就业的作用,力争把“全民创业星工场”打造成洛阳地区的知名品牌之一,并长期坚持下去。

全民创业,有你有我也有他,“全民创业星工场”欢迎大家加入,让我们一起见证“创业新星”是如何炼成的。欢迎大家提供线索、发表看法,咨询热线:18939000868、13837999844。



绘制 崔莉莎

## 政策声音

### 解读《洛阳市小额担保贷款支持全民创业实施办法》

创业促就业工作是全市民生改善攻坚战的重要内容,为大力推动全民创业,充分发挥政策性小额担保贷款在推动全民创业中的积极作用,市人力资源和社会保障局、人民银行洛阳市中心支行、市财政局等单位根据河南省相关政策规定,结合我市实际,联合制定了《洛阳市小额担保贷款支持全民创业实施办法》(以下简称《办法》),并由市人民政府向全市转发。从今天起,本刊陆续择其要点进行介绍,敬请关注。

**问题一:**  
哪些创业者可以获得市小额担保贷款支持?

《办法》中明确规定,我市符合下列条件者可获得市小额担保贷款支持:在法定劳动年龄内,诚实守信、有创业愿望和具备创业条件的失业人员、复员转业退役军人、大中专毕业生、残疾人、回乡创业农民工、被征地农民等自主创业、自谋职业人员,合伙经营、组织起来就业创办的经济实体和微型企业;合法经营和有一定自有资金、吸纳符合上述条件人员达到规定要求的劳动密集型小企业。

**问题二:**  
如何认定贷款对象?

《办法》对申请获得市小额担保贷款的对象进行了严格的条件认定:失业人员需要有各级人力资源和社会保障部门(以下简称人社部门)核发的就业失业登记证等;复员转业退役军人要出具退出现役的有效证件和人社部门核发的就业失业登记证;大中专毕业生要持有普通高等院校、中等职业学校和技工学校的毕业证和人社部门核发的就业失业登记证;残疾人需要有残疾证明和人社部门核发的就业失业登记证;回乡创业农民工要有由户口所在地乡镇(街道)人社部门劳动保障机构(以下简称劳动保障机构)出具的外出务工证明;被征地农民则需要有户口所在地劳动保障机构出具被征地证明或人社部门核发的就业失业登记证;合伙经营需要有符合相关要求人员的合伙协议或章程;组织起来就业的要由人社部门出具组织起来就业证明;微型企业当年新招用符合相关要求人员,并与其签订1年以上劳动合同、缴纳社会保险;劳动密集型小企业(国家产业政策不予鼓励的企业除外)当年新招用符合相关要求人员达到企业现有在职职工总数30%(超过100人以上的企业达15%)以上,并与其签订1年以上劳动合同、缴纳社会保险;集中使用残疾人的企业认定按有关规定执行。

(记者 李永高 整理)

本报“助力中小企业 我们在行动”活动取得喜人成果——

## “力”自八方来,个个都给力

### 第二场银企座谈会将于近期举行

□记者 李永高 实习生 李雨璐

上周,我们以《今天的技术专利,明天的赚钱利器》介绍了洛阳东启光伏动力科技有限公司在太阳能光伏方面的专利技术。一周来,我们每天都要接到五六个咨询电话,来电者或想联系东启公司,或想推介自己的企业。他们言之殷殷,意之切切,让我们深切感受到——助力中小企业,大家在行动。

#### 多家企业欲与东启合作

河南汇河建筑装饰工程有限公司负责人朱汇祥先生在报道见报当天就联系了记者。

汇河公司是专业的景观园林设计施工单位,主要从事园林及城市广场、住宅、小区、道路绿化等项目的设计与施工。

朱汇祥说,他仔细看了报道,感觉汇河公

司与东启公司有很大的合作空间。例如,他们在设计楼顶景观时,如果能得到东启公司的支持,照明、喷水系统就可以完全使用太阳能,既环保,又给客户节约了后期的运行成本,使实用科技与艺术相结合。

外地一家企业的负责人郭先生看到该报道后,也很心动。他说,他们目前有一个占地200亩的项目正在建设,如果能在建设初期就引进太阳能回收箱、太阳能投光灯、太阳能光伏建筑一体化等技术,将是一次性投入长期受益的好事情。

#### 有了合作意向仍需再调研

“近期,我们还要到东启公司作一次调研,毕竟两三千万的投资不是小数目。”栾川九都矿业公司负责人李红新说,11日上午,他到东启公司进行了实地考察,并和东启公司负责

人胡涛深谈了近两个小时。

李红新敏锐地感觉到,像东启公司这样的环保节能型科技企业,发展前景广阔。

胡涛告诉记者,与栾川九都矿业公司的初步接触很成功,他们对即将实施的一个几百万元的项目和生产线购进项目有了合作意向。

“东启公司有了自己的生产线,绝大多数产品就不需要外包或购买了,除了节约成本、增加利润外,最重要的是保护了公司的核心技术安全。”胡涛很期待也很自信地说,如果生产线能顺利购进并投用的话,预计一年左右就能收回投资成本,并实现赢利。

另外,应许多中小企业要求,本期继续刊登中小企业融资需求情况报名表,接受大家的报名和咨询。而“助力中小企业 我们在行动”第二场银企座谈会也将于近日召开,敬请关注。

## 中小企业融资需求情况报名表

年 月 日

企业名称	企业地址	法人代表	
企业性质	行业类别	注册资金	
融资额度	融资时限	联系人	
联系电话	欢迎需要贷款支持的中小企业前来报名		

联系电话:18939000868、13598187080、13837999844 地址:洛阳日报报业集团3楼金融通讯部 邮箱:lywbjrtx@126.com

### “助力中小企业 我们在行动”全程支持单位——

